
守谷市まちづくり市民アンケート

報告書

令和４年３月

守谷市



- 1 -



市内在住の満18歳以上の市民3,000人

3.配布・回収方法

郵送による調査票の配布、回収

4.調査期間

令和4年1月21日（金）～2月28日（月）

調　査　の　概　要

1.調査の目的

　守谷市では、「第二次守谷市総合計画」（計画期間：平成24年度から33年度（令和3年度））の策
定及び進行管理にあたり、行政評価の考え方を取り入れ、福祉や教育など各分野の方向性を、
「成果指標」という数値で”見える化”しています。また、この「成果指標」を活用し、定期的にまちづく
りの進捗状況を把握していきます。
　「成果指標」には、市民意識や市民の行動変容をまちづくりの成果としている指標もあり、現状
データを把握することを目的にアンケートを実施しました。

2.調査の対象

6.調査報告と成果指標の算定について

5.回収状況

配布数　3,000件

回収数　1,300件　　（有効回収数　1,300件）

回収率　　43.3％　　（有効回収率　　43.3％）

・報告書は、有効回収数1,300件で集計しています。

・本報告書では、単一回答の設問については、不明（無回答者）を含めて100%となるように集計をし
ています。

・本報告書では、複数回答の設問については、各選択肢の回答総数を集計しており、100%となりま
せん。

・本調査結果は、総合計画の成果指標に活用していますが、成果指標の算定式により、アンケート
報告と成果指標の値に、一部異なるものがあります。本市では、「成果指標値」の算出にあたって
は、無回答の方を含めたかたちでの設定を基本としています　（ただし一部無回答を除いた成果指
標もあります）。
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№ カテゴリ ｎ ％
1 できている 111 8.5          
2 どちらかといえばできている 582 44.8        
3 どちらかといえばできていない 399 30.7        
4 できていない 176 13.5        

不明 32 2.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 整っている 95 7.3          
2 どちらかといえば整っている 548 42.2        
3 どちらかといえば整っていない 453 34.8        
4 整っていない 167 12.8        

不明 37 2.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 よく参加している 43 3.3          
2 時々参加している 223 17.2        
3 今後参加してみたい 660 50.8        
4 興味や関心がないので、参加する気はない 333 25.6        

不明 41 3.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 気になる人（ひとり暮らしの高齢者等）と直接接してはいないが、様子の変化や生活状況をさりげなく見守っている 171 13.2        
2 気になる人と会ったときに、あいさつしたり声をかけたりして、生活状況を気にかけている 252 19.4        
3 気になる人のお宅を訪問し、健康状態や状況の変化などを確認している 13 1.0          
4 特に行っていない 856 65.8        

不明 8 0.6          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 機能している 94 7.2          
2 どちらかといえば機能している 250 19.2        
3 どちらともいえない 682 52.5        
4 どちらかといえば機能していない 133 10.2        
5 機能していない 112 8.6          

不明 29 2.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 取り組んでいる 71 5.5          
2 ある程度取り組んでいる 522 40.2        
3 あまり取り組んでいない 496 38.2        
4 取り組んでいない 172 13.2        

不明 39 3.0          
全体 1,300 100         

問4.あなたは、高齢者等の閉じこもりの発見や防止等のために、日ごろから地域（隣近所含
む）において、声かけやさりげない見守りなどを行っていますか…（SA)

問5.あなたは、守谷市社会福祉協議会が地域福祉の核として機能していると思いますか…
（SA)

問6.あなたは、地域の課題解決のために、地域住民が取り組んでいると思いますか…（SA)

7.集計結果

問1.あなたがお住いの地域は、福祉活動で住民同士の交流や助け合いができていると思いま
すか…（SA)

問2.あなたがお住いの地域は、地域の中で互いに支え合える仕組みが整っていると思います
か…（SA)

問3.あなたは、この1年間に地域の福祉活動（手助けしたり、助け合う取組）に参加しまし
たか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 必要だと思う 306 23.5        
2 ある程度必要だと思う 684 52.6        
3 あまり必要ないと思う 212 16.3        
4 必要ないと思う 79 6.1          

不明 19 1.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 積極的に参加している 89 6.8          
2 なるべく参加している 404 31.1        
3 あまり参加していない 359 27.6        
4 参加していない 433 33.3        

不明 15 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 十分取り組んでいる 66 5.1          
2 ある程度取り組んでいる 686 52.8        
3 あまり取り組んでいない 403 31.0        
4 まったく取り組んでいない 106 8.2          

不明 39 3.0          

全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 両方とも知っている 197 15.2        
2 市民活動支援センターだけを知っている 173 13.3        
3 ボランティア協会だけを知っている 98 7.5          
4 両方とも知らない 818 62.9        

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 参加しており、今後も参加したい 92 7.1          
2 参加していないが、今後は参加したい 477 36.7        
3 以前、参加していたが、やめてしまった 113 8.7          
4 興味や関心がないので、参加する気はない 583 44.8        

不明 35 2.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 感じている 384 29.5        
2 どちらかといえば感じている 574 44.2        
3 どちらかといえば感じていない 244 18.8        
4 感じていない 94 7.2          

不明 4 0.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 受けた 1,013 77.9        
2 受けていない 283 21.8        

不明 4 0.3          
全体 1,300 100         

問8.あなたは、自治会活動や地域のコミュニティ活動に参加していますか…（SA)

問9.あなたは、市民・市民（公益）活動団体と行政（市）が協働でまちづくりに取り組んで
いると思いますか…（SA)

問10.あなたは、市民活動の情報提供窓口である市民活動支援センター及びボランティア協
会を知っていますか…（SA)

問11.あなたは、この1年間に市民活動、NPO活動、ボランティア活動などに参加したことが
ありますか…（SA)

問12.あなたは、心身ともに健康だと感じていますか…（SA)

問13.あなたは、この1年間に健康診断や人間ドックを受けましたか…（SA)

問7.あなたは、地域の課題解決のために、自治会活動が必要だと思いますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 250 19.2        
2 どちらかといえばそう思う 505 38.8        
3 どちらともいえない 292 22.5        
4 どちらかといえばそう思わない 161 12.4        
5 そう思わない 83 6.4          

不明 9 0.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 いる 747 57.5        
2 いない 547 42.1        

不明 6 0.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 受けた 578 44.5        
2 受けていない 718 55.2        

不明 4 0.3          

全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 胃がん検診 284 49.1        
2 大腸がん検診 275 47.6        
3 肺がん検診（胸部レントゲン含む） 244 42.2        
4 前立腺がん検診【男性のみ回答】 82 14.2        
5 乳がん検診【女性のみ回答】 222 38.4        
6 子宮がん検診【女性のみ回答】 236 40.8        
7 上記以外のがん検診 24 4.2          

不明 5 0.9          
全体 578 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 十分な睡眠時間 618 47.5        
2 たばこは吸わない 957 73.6        
3 適正な体重の維持 639 49.2        
4 節度ある飲酒 589 45.3        
5 週1回60分以上又は週2回30分以上の運動 488 37.5        
6 朝食を毎日とる 911 70.1        
7 主食・主菜・副菜のそろった食事をとる 666 51.2        
8 塩分を控える 435 33.5        
9 間食をしない 164 12.6        
10 休養を適度にとる 528 40.6        
11 年に1回は健診を受ける 825 63.5        
12 余暇活動などによりストレス発散をしている 485 37.3        
13 何もしていない 42 3.2          

不明 9 0.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％

1 知っている 266 20.5        
2 知らない 1,030 79.2        

不明 4 0.3          
全体 1,300 100         

問14.あなたは、市内の病院・診療所などの医療施設が充足していると思いますか…（SA)

問15.あなたは、お住いの地域にかかりつけの医師がいますか…（SA)

問16.あなたは、この1年間にがん検診を受けましたか…（SA)

問16-1.「受けた」とお答えの方にお伺いします。どのような検診をお受けになりましたか
…（MA)

問17.あなたは、健康によい生活習慣を実践していますか…（MA)

問18.あなたは、保健センターにおいて精神保健福祉士が行っている「こころの健康相談」
を知っていますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 行っている 381 29.3        
2 行っていない 912 70.2        

不明 7 0.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に足を運んだ 185 14.2        
2 演劇やコンサートなどの芸術活動に参加した 41 3.2          
3 歴史や伝統芸能などの伝統文化に親しんだ 80 6.2          
4 博物館や美術館に足を運んだ 225 17.3        
5 歴史や文化を楽しむ教室や講座に参加した 29 2.2          
6 機会がなかった 883 67.9        

不明 20 1.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 取り組んでいる 468 36.0        
2 取り組んでいない 821 63.2        

不明 11 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足 23 1.8          
2 どちらかといえば満足 86 6.6          
3 ふつう 865 66.5        
4 どちらかといえば不満 157 12.1        
5 不満 78 6.0          

不明 91 7.0          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足 35 2.7          
2 どちらかといえば満足 121 9.3          
3 ふつう 809 62.2        
4 どちらかといえば不満 176 13.5        
5 不満 71 5.5          

不明 88 6.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足 34 2.6          
2 どちらかといえば満足 135 10.4        

3 ふつう 777 59.8        
4 どちらかといえば不満 185 14.2        
5 不満 76 5.8          

不明 93 7.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足 41 3.2          
2 どちらかといえば満足 159 12.2        
3 ふつう 707 54.4        
4 どちらかといえば不満 219 16.8        
5 不満 84 6.5          

不明 90 6.9          
全体 1,300 100         

問22-3.市内のスポーツをする機会に対する満足度…（SA)

問22-4.市内のスポーツをする場所や施設に対する満足度…（SA)

問19.あなたは、日ごろから何かスポーツを行っていますか…（SA)

問20.あなたは、この1年間に文化・芸術等に触れる機会がありましたか…（MA)

問21.あなたは、生涯学習として日ごろから趣味や習い事に取り組んでいますか…（SA)

問22-1.市内の生涯学習をする機会に対する満足度…（SA)

問22-2.市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 満足 147 11.3        
2 どちらかといえば満足 332 25.5        
3 ふつう 619 47.6        
4 どちらかといえば不満 91 7.0          
5 不満 41 3.2          

不明 70 5.4          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 知っている 675 51.9        
2 知らない 602 46.3        

不明 23 1.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％

1 大円寺「木造釈迦如来坐像」 31 4.6          
2 正安寺「寅薬師如来」 26 3.9          
3 西光寺「阿弥陀如来坐像」 30 4.4          
4 西光寺「阿弥陀如来立像」 36 5.3          
5 永泉寺「聖徳太子立像」 65 9.6          
6 八坂神社「絵馬」 274 40.6        
7 熟鉄製海老（工芸品）個人所有 6 0.9          
8 愛宕神社「鰐口」 106 15.7        
9 小菅家住宅表門（建造物）個人所有 43 6.4          
10 長龍寺「禁制文書」 47 7.0          
11 長龍寺「徳川家康寄進状」 47 7.0          
12 染谷家「古文書一式」 10 1.5          
13 海禅寺「海禅寺縁起」 46 6.8          
14 永泉寺「沼崎山畧縁起」 39 5.8          
15 郷州原遺跡出土土（石）器 48 7.1          
16 守谷城址 547 81.0        
17 赤法花「一里塚」 97 14.4        
18 二十三夜尊「エノキ」 29 4.3          
19 海禅寺「スダジイ」 71 10.5        
20 大円寺「ムクノキ」 51 7.6          
21 八坂神社祇園祭 531 78.7        

不明 4 0.6          
全体 675 100         

№ カテゴリ ｎ ％

1 思う 1,056 81.2        

2 思わない 214 16.5        
不明 30 2.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足している 1,108 85.2        
2 満足していない 176 13.5        

不明 16 1.2          
全体 1,300 100         

問24.あなたは、守谷市の生活環境が良好に保たれていると思いますか…（SA)

問25.あなたは、守谷市の自然環境に満足していますか…（SA)

問22-5.市内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度（SA)

問23.あなたは、市内の文化財を知っていますか…（SA)

問23-1.「はい」とお答えの方にお伺いします。次の文化財のうち知っているものはどれで
すか…（MA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 各種団体や自治会の自然環境保全活動に参加した 71 5.5          
2 自然環境保全に関する講演会や勉強会に参加した 10 0.8          
3 自然環境保全について知人などと話し合った 58 4.5          
4 その他 19 1.5          
5 行っていない 1,138 87.5        

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 電気製品のスイッチをこまめに切る又はコンセントを抜く 698 53.7        
2 冷房は28℃、暖房は20℃に設定する 413 31.8        
3 蛇口をこまめに止める等の節水 849 65.3        
4 風呂の残り湯を洗濯や散水等に利用する 402 30.9        
5 エコ製品・省エネ製品を購入するように心がけている 426 32.8        
6 買物にはマイバックを持参し不要な包装は断る 1,159 89.2        
7 ごみの分別を徹底している 1,035 79.6        
8 資源物などの集団回収に参加している 526 40.5        

9 車の省エネ運転や近い場所への移動は車を使わない 327 25.2        
10 花や庭木等の緑を育てている 647 49.8        
11 生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理（たい肥化）している 186 14.3        
12 環境家計簿をつけている 16 1.2          
13 再生品やエコマーク商品を積極的に購入している 112 8.6          
14 詰め替え製品を購入し、使い捨ての消費製品は購入しないようにしている 692 53.2        
15 食品トレイなどは店頭回収に出している 440 33.8        
16 ペットボトルのキャップをエコキャップ回収箱に入れている 582 44.8        
17 太陽光発電やヒートポンプなどの新エネルギー設備を導入している 223 17.2        
18 その他 15 1.2          
19 行っていない 15 1.2          

不明 10 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 調和している 192 14.8        
2 調和している部分が多い 746 57.4        
3 調和していない部分が多い 249 19.2        
4 調和していない 79 6.1          

不明 34 2.6          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 強化したほうが良い 502 38.6        
2 今のままで良い 662 50.9        

3 緩和したほうが良い 111 8.5          
不明 25 1.9          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 形成されている 256 19.7        
2 どちらかといえば形成されている 820 63.1        
3 どちらかといえば形成されていない 162 12.5        
4 形成されていない 50 3.8          

不明 12 0.9          
全体 1,300 100         

問26.あなたは、この1年間に自然環境保全に関する活動を行いましたか…（MA)

問27.あなたは、地球環境保全のために以下の項目のうち、実践しているものがありますか
…（MA)

問28.あなたは、守谷市の住宅地、商業地、農地などが調和していると思いますか…（SA)

問29.市では乱開発などを防ぎ、秩序あるまちにしていくため、土地利用や建物に対する規
制を設けています。あなたは、こうした規制についてどう思いますか…（SA)

問30.あなたは、守谷市には緑を活かした美しい景観が形成されていると思いますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 自宅の生け垣や花壇など、身の回りの緑化に取り組んだ 571 43.9        
2 緑化に関する地域の活動やボランティア活動に参加した 67 5.2          
3 その他 26 2.0          
4 取り組まなかった 665 51.2        

不明 15 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 280 21.5        
2 どちらかといえばそう思う 532 40.9        
3 ふつう 344 26.5        
4 どちらかといえばそう思わない 84 6.5          
5 そう思わない 44 3.4          

不明 16 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 152 11.7        
2 どちらかといえばそう思う 439 33.8        
3 ふつう 385 29.6        
4 どちらかといえばそう思わない 214 16.5        
5 そう思わない 99 7.6          

不明 11 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 102 7.8          
2 どちらかといえばそう思う 214 16.5        
3 ふつう 453 34.8        
4 どちらかといえばそう思わない 309 23.8        
5 そう思わない 206 15.8        

不明 16 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 556 42.8        
2 どちらかといえばそう思う 380 29.2        
3 ふつう 221 17.0        
4 どちらかといえばそう思わない 77 5.9          
5 そう思わない 56 4.3          

不明 10 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足 539 41.5        
2 やや満足 259 19.9        
3 ふつう 390 30.0        
4 やや不満 53 4.1          
5 不満 45 3.5          

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

問36.あなたは、水道水の安全性や安定供給に満足していますか…（SA)

問31.あなたは、この1年間に街並みの景観をより良くするために、どのようなことに取り組
みましたか…（MA)

問32.あなたは、市内の公園は快適で安全に利用できると思いますか…（SA)

問33.あなたは、市内の道路は安全に通行できると思いますか…（SA)

問34.あなたは、市内のバス（民間路線バス、モコバス、※デマンド乗合交通も含む）は、
便利に利用できると思いますか…（SA)

問35.あなたは、守谷市において、鉄道が便利だと思いますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 民間のノウハウをいかしたサービス向上や事業の効率化が期待されるので賛成 98 7.5          
2 民間の創意工夫によるメリットを受けつつ、行政が水道料金などに一定の制限をつけることが可能であれば賛成 607 46.7        
3 料金の値上げが不安なので反対 282 21.7        
4 災害時に安定した水道水の供給や下水の処理に不安があるので反対 242 18.6        

不明 71 5.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 ある 227 17.5        
2 ない 1,059 81.5        

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 ある 118 9.1          
2 ない 1,169 89.9        

不明 13 1.0          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 あった 496 38.2        
2 なかった 788 60.6        

不明 16 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 思う 250 19.2        
2 やや思う 679 52.2        
3 あまり思わない 273 21.0        
4 思わない 55 4.2          

不明 43 3.3          

全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 尊重して接することができる 418 32.2        
2 ある程度尊重して接することができる 726 55.8        
3 あまり尊重して接することはできない 103 7.9          

4 尊重して接することはできない 28 2.2          
不明 25 1.9          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 同感する 15 1.2          
2 どちらかといえば同感する 135 10.4        
3 どちらかといえば同感しない 303 23.3        
4 同感しない 771 59.3        
5 わからない 66 5.1          

不明 10 0.8          
全体 1,300 100         

問37.あなたは、上下水道事業の運営を民間に委託するコンセッション方式について、どう
思いますか…（SA)

問38.あなたは、この1年間に言葉や行動で、人権を傷つけられたと感じたことがありますか
…（SA)

問39.あなたは、この1年間に言葉や行動で、他人の人権を傷つけたと思うことがありますか
…（SA)

問40.あなたは、この1年間に人権についてテレビや書籍、講習会等で学ぶ機会がありました
か…（SA)

問41あなたは、守谷市は人権が尊重されているまちだと思いますか…（SA)

問42.あなたは、外国人や国内の他地域の方と相手の文化を尊重して接することができます
か…（SA)

問43.あなたは、「男は仕事、女は家庭」という、男性、女性という性別を理由として役割
を固定的に分けるという考え方に同感しますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 1,108 85.2        
2 そう思わない 108 8.3          
3 分からない 73 5.6          

不明 11 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 制度を利用している 74 5.7          
2 制度を知っている 633 48.7        
3 名称のみ知っている 341 26.2        
4 知らない 243 18.7        

不明 9 0.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 男性の方が優遇されている 448 34.5        
2 平等である 404 31.1        
3 女性の方が優遇されている 63 4.8          
4 分からない 362 27.8        

不明 23 1.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 ある 1,110 85.4        
2 ない 181 13.9        

不明 9 0.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 分担するようになった 265 23.9        
2 どちらかといえば分担するようになった 386 34.8        
3 どちらかといえば分担しなかった 261 23.5        
4 分担しなかった 190 17.1        

不明 8 0.7          
全体 1,110 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 言葉も内容も知っている 525 40.4        
2 言葉は見聞きしたことがある 397 30.5        

3 言葉も内容も知らない 371 28.5        
不明 7 0.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 積極的に購入する 286 22.0        
2 どちらかといえば購入する 563 43.3        
3 購入しない 28 2.2          
4 こだわらない 418 32.2        

不明 5 0.4          
全体 1,300 100         

問46.職場において、男女の地位は平等になっていると思いますか…（SA)

問47.あなたは結婚や育児の経験がありますか…（SA)

問47-1.「ある」とお答えの方にお伺いします。結婚や育児をきっかけに家庭内で家事等の
役割分担をするようになりましたか…（SA)

問48.あなたは、「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」という言葉を見たり
聞いたりしたことがありますか…（SA)

問49.あなたは、農産品を購入するとき、市内生産の地元農産物を購入しますか…（SA)

問44.あなたは、配偶者などから受ける身体的・精神的・経済的・性的暴力行為（DV)が人権
侵害であると思いますか…（SA)

問45.あなたは、成年後見制度を知っていますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 ある 830 63.8        
2 ない 463 35.6        

不明 7 0.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 ふるさと都市もりや朝市イベント 108 13.0        
2 常磐道守谷サービスエリア内の直売所 377 45.4        
3 農家の直売所 445 53.6        
4 その他 174 21.0        

不明 2 0.2          
全体 830 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 ある 50 3.8          
2 どちらかといえばある 252 19.4        
3 どちらかといえばない 629 48.4        
4 ない 359 27.6        

不明 10 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 368 28.3        
2 どちらかといえばそう思う 619 47.6        
3 どちらかといえばそう思わない 205 15.8        
4 そう思わない 105 8.1          

不明 3 0.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 はい 78 6.0          
2 いいえ 1,207 92.8        

不明 15 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 取り組んでいる 1,098 84.5        
2 取り組んでいない 183 14.1        

不明 19 1.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 避難行動要支援者がいることを知っている 199 15.3        
2 避難行動要支援者がいないことを知っている 56 4.3          
3 いるかどうか分からない 1,035 79.6        

不明 10 0.8          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 262 20.2        
2 どちらかといえばそう思う 811 62.4        
3 どちらかといえばそう思わない 147 11.3        
4 そう思わない 49 3.8          

不明 31 2.4          
全体 1,300 100         

問54.あなたは、日常生活の中で犯罪や消費トラブルに遭わないように取り組んでいますか
…（SA)

問55.あなたは、ご近所に避難行動要支援者がいることを知っていますか…（SA)

問56.あなたは、市内の消防・救急体制が整っていると思いますか…（SA)

問50.あなたは、この1年間にイベントや直売所で市内生産の地元農産物を購入したことがあ
りますか…（SA)

問50-1.「ある」とお答えの方にお伺いします。具体的にどこで購入しましたか…（MA)

問51.あなたは、守谷駅前に、にぎわいがあると思いますか…（SA)

問52.あなたは、市内で便利に買物ができると思いますか…（SA)

問53.あなたは、過去1年間に交通違反をしたことがありますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 346 26.6        
2 どちらかといえばそう思う 767 59.0        
3 どちらかといえばそう思わない 131 10.1        
4 そう思わない 37 2.8          

不明 19 1.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 非常持出袋 499 38.4        
2 保存飲料水 851 65.5        
3 保存食品 721 55.5        
4 消火器 441 33.9        
5 ラジオ・懐中電灯 971 74.7        
6 ローソク・燃料 538 41.4        
7 救急セット 418 32.2        
8 家具等転倒防止策 414 31.8        
9 家族との連絡方法を決めている 321 24.7        

10 防災訓練への参加（地域での訓練含む） 232 17.8        
11 その他 22 1.7          

不明 43 3.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 「メールもりや」の防犯情報に登録している 251 19.3        
2 自転車を防犯登録している 605 46.5        
3 自転車のカゴにひったくり防止ネットをつけている 65 5.0          
4 車を離れる際にはカギをかけ、バッグなどの貴重品は車内に置かない 1,023 78.7        
5 少しの時間の外出にも必ず家のカギをかける 1,073 82.5        
6 不用意にドアを開けずに来訪者を確認している 832 64.0        
7 家のカギをポストや植木鉢等、入り口付近に隠していない 913 70.2        
8 長期の外出時には新聞や郵便を止めている 365 28.1        
9 地域での防犯活動に参加している 100 7.7          
10 玄関ドアに補助錠やチェーンを取り付けている 646 49.7        
11 窓に錠付クレセントなどの補助錠をつけている 259 19.9        
12 窓に面格子やガラスを補強する防犯フィルムを取り付けている 169 13.0        
13 屋外用のセンサーライトを取り付けている 505 38.8        
14 その他 37 2.8          

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 住宅用火災警報器を設置している 687 52.8        
2 消火器を設置している 506 38.9        

3 家電製品のたこ足配線をしない 405 31.2        
4 家の周りに燃えやすいものを置かない 596 45.8        
5 寝タバコやタバコの投げ捨てはしない 655 50.4        
6 火を使う調理のときはその場を離れない 793 61.0        
7 ストーブには燃えやすい物を近づけない 698 53.7        
8 防災（難燃）製品（燃えにくいカーテン・じゅうたん等）を使用している 206 15.8        
9 その他 22 1.7          

不明 48 3.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足している 172 13.2        
2 どちらかといえば満足している 499 38.4        
3 どちらともいえない 499 38.4        
4 どちらかといえば不満 72 5.5          
5 不満 41 3.2          

不明 17 1.3          

問57.あなたは、お住いの地域が、災害に対して安心して暮らせる地域だと思いますか…
（SA)

問58.あなたは、「防災対策」として何か準備していますか…（MA)

問59.あなたは、「防犯対策」として何か実施していますか…（MA)

問60.あなたは、「防火対策」として何か実施していますか…（MA)

問61.あなたは、市職員の仕事ぶりに満足していますか…（SA)
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全体 1,300 100         
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№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 132 10.2        
2 どちらかといえばそう思う 548 42.2        
3 どちらかといえばそう思わない 202 15.5        
4 そう思わない 92 7.1          
5 わからない 309 23.8        

不明 17 1.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 122 9.4          
2 どちらかといえばそう思う 417 32.1        
3 ふつう 582 44.8        
4 どちらかといえばそう思わない 113 8.7          
5 そう思わない 52 4.0          

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 55 4.2          
2 どちらかといえばそう思う 215 16.5        
3 ふつう 669 51.5        
4 どちらかといえばそう思わない 223 17.2        
5 そう思わない 118 9.1          

不明 20 1.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 183 14.1        
2 どちらかといえばそう思う 646 49.7        
3 どちらかといえばそう思わない 157 12.1        
4 そう思わない 79 6.1          
5 わからない 217 16.7        

不明 18 1.4          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 109 28.5        
2 どちらかといえばそう思う 233 60.8        
3 どちらかといえばそう思わない 29 7.6          
4 そう思わない 11 2.9          

不明 1 0.3          
全体 383 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 整っていると思う 64 16.7        
2 どちらかといえば整っていると思う 170 44.4        
3 どちらともいえない 87 22.7        
4 どちらかといえば整っていないと思う 40 10.4        
5 整っていないと思う 20 5.2          

不明 2 0.5          
全体 383 100         

問64.あなたは、市民の意見が行政に届きやすいと思いますか…（SA)

問65.あなたは、市の窓口サービスは利用しやすいと思いますか…（SA)

問66.あなたは、守谷市は安心して子育てができるまちだと思いますか…（SA)

問67.あなたは、守谷市は子どもが安心して遊ぶ場所が整っていると思いますか…（SA)

問62.あなたは、守谷市役所が多様なニーズに対応できる組織だと思いますか…（SA)

問63.あなたは、市から行政情報が十分に提供されていると思いますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 大いに悩みや不安がある 37 9.7          
2 やや悩みや不安がある 135 35.2        
3 どちらともいえない 81 21.1        
4 あまり悩みや不安はない 87 22.7        
5 悩みや不安はない 34 8.9          

不明 9 2.3          
全体 383 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 親 237 61.9        
2 配偶者 307 80.2        
3 友人 247 64.5        
4 地域の住民 40 10.4        
5 子育てのための施設（児童館など） 26 6.8          
6 先生（幼稚園、保育園、学校） 86 22.5        
7 医師・カウンセラー 46 12.0        
8 各種インターネット相談 9 2.3          
9 各種電話相談 4 1.0          

10 家庭児童相談室 5 1.3          
11 保健センター 28 7.3          
12 地域子育て支援センター 23 6.0          
13 その他 8 2.1          
14 誰もいない 8 2.1          

不明 14 3.7          
全体 383 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 もっている 263 49.3        
2 どちらともいえない 188 35.2        
3 もっていない 46 8.6          

不明 37 6.9          
全体 534 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 している 247 46.3        
2 していない 251 47.0        

不明 36 6.7          
全体 534 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 仕事 125 50.6        

2 サークル活動 95 38.5        
3 スポーツ行事 44 17.8        
4 健康推進行事 19 7.7          
5 福祉活動 20 8.1          
6 環境美化活動 95 38.5        
7 文化祭・敬老会 15 6.1          
8 地域での防犯活動 26 10.5        
9 子ども会育成会・老人会など 8 3.2          
10 学校活動への協力 19 7.7          
11 その他の自治会活動 68 27.5        
12 その他のボランティア活動 29 11.7        

不明 0 0.0          
全体 247 100         

問68.あなたは、子育てについて悩みや不安がありますか…（SA)

問69.あなたが子育ての悩みを相談できる人は誰ですか…（MA)

問70.あなたは、仕事や趣味、日々の生活などで生きがいをもっていますか…（SA)

問71.あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボランティア等の社会参加をしていますか…
（SA)

問71-1.「している」とお答えの方にお伺いします。この1年間で参加したものを教えてくだ
さい…（MA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 している 405 75.8        
2 していない 94 17.6        

不明 35 6.6          
全体 534 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 週3回以上、何らかの運動をしている 228 56.3        
2 毎食後、歯みがきやうがいなどをしている 268 66.2        
3 主食と主菜が不足しないようにしている（栄養のバランスに気をつけている） 315 77.8        
4 買物などの外出を週3回以上している 305 75.3        
5 認知症予防のために、読書や趣味、ボランティア活動等をしている 208 51.4        
6 その他 16 4.0          

不明 0 0.0          
全体 405 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 毎号読む 736 56.6        
2 たまに読む 374 28.8        
3 ほとんど読まない 81 6.2          
4 全く読まない 95 7.3          

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 毎日見ている 11 0.8          
2 週1回以上見ている 51 3.9          
3 月1回以上見ている 160 12.3        
4 年数回程度見ている 533 41.0        
5 この1年間見たことがない 133 10.2        
6 まったく見たことがない 265 20.4        

不明 147 11.3        
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 毎日見ている 19 1.5          
2 週1回以上見ている 30 2.3          
3 月1回以上見ている 92 7.1          
4 年数回程度見ている 230 17.7        
5 この1年間見たことがない 119 9.2          
6 まったく見たことがない 640 49.2        

不明 170 13.1        
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 毎日見ている 42 3.2          
2 週1回以上見ている 68 5.2          
3 月1回以上見ている 82 6.3          
4 年数回程度見ている 124 9.5          
5 この1年間見たことがない 118 9.1          
6 まったく見たことがない 715 55.0        

不明 151 11.6        
全体 1,300 100         

問72-1.「している」とお答えの方にお伺いします。具体的にどのような活動ですか…（MA)

問73.あなたは、「広報もりや」を読みますか…（SA)

問74-1.あなたは、市のホームページを利用していますか…（SA)

問74-2.あなたは、モバイルもりや（市の携帯電話サイト）を利用していますか…（SA)

問74-3.あなたは、市民生活総合支援アプリMorinfo（もりんふぉ）を利用していますか…
（SA)

問72.あなたは、介護予防のために何かをしていますか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 そう思う 491 37.8        
2 どちらかといえばそう思う 358 27.5        
3 どちらともいえない 311 23.9        
4 どちらかといえばそう思わない 43 3.3          
5 そう思わない 83 6.4          

不明 14 1.1          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 満足している 210 16.2        
2 どちらかといえば満足している 700 53.8        
3 どちらともいえない 233 17.9        
4 どちらかといえば満足していない 91 7.0          
5 満足していない 53 4.1          

不明 13 1.0          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 0点 16 1.2          
2 1点 8 0.6          
3 2点 21 1.6          
4 3点 20 1.5          
5 4点 30 2.3          
6 5点 336 25.8        
7 6点 125 9.6          
8 7点 256 19.7        
9 8点 282 21.7        
10 9点 55 4.2          
11 10点 134 10.3        

不明 17 1.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 0点 55 4.2          
2 1点 22 1.7          
3 2点 28 2.2          
4 3点 52 4.0          
5 4点 23 1.8          
6 5点 527 40.5        
7 6点 182 14.0        
8 7点 200 15.4        
9 8点 115 8.8          
10 9点 21 1.6          

11 10点 53 4.1          
不明 22 1.7          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 0点 17 1.3          
2 1点 3 0.2          
3 2点 7 0.5          
4 3点 6 0.5          
5 4点 7 0.5          
6 5点 157 12.1        
7 6点 99 7.6          
8 7点 197 15.2        
9 8点 248 19.1        
10 9点 86 6.6          
11 10点 365 28.1        

問75.あなたは、守谷市を「終（つい）の住みか」にしたいと思いますか…（SA)

問76.あなたは、今の守谷市に満足していますか…（SA)

問77.あなたは、守谷市をどれくらい知人や友人におすすめしたいですか【10点満点】

問78.あなたは、守谷市をよくするための活動に参加しようとする意欲はどれくらいありま
すか【10点満点】

問79.あなたは、守谷市のために頑張っている人に対して感謝しようとする意識はどれくら
いありますか【10点満点】
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不明 108 8.3          
全体 1,300 100         

- 20 -



№ カテゴリ ｎ ％
1 男性 551 42.4        
2 女性 730 56.2        

不明 19 1.5          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 10歳代 14 1.1          
2 20歳代 86 6.6          
3 30歳代 193 14.8        
4 40歳代 254 19.5        
5 50歳代 202 15.5        
6 60～64歳 102 7.8          
7 65～69歳 134 10.3        
8 70歳以上 298 22.9        

不明 17 1.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 守谷A（本町・百合ケ丘・松並・小山・同地・赤法花） 272 20.9        
2 守谷B（ひがし野・中央・松並青葉） 219 16.8        
3 高野（高野・鈴塚・乙子） 21 1.6          
4 大野（野木崎・大柏） 43 3.3          
5 大井沢（大木・板戸井・立沢・大山新田） 59 4.5          
6 北守谷（久保ケ丘・御所ケ丘・薬師台・松前台） 332 25.5        
7 みずき野 107 8.2          
8 南守谷（松ケ丘・けやき台） 187 14.4        
9 美園 42 3.2          

不明 18 1.4          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 商・工・サービス業（商店・工場・建設業の個人経営者及びその家族従業者） 66 5.1          
2 農林水産業 4 0.3          
3 自由業（芸術家・開業医・弁護士など） 25 1.9          
4 専門的技術職（医師・技師・研究者・教員など） 196 15.1        
5 事務職（管理職・経理・営業など） 235 18.1        
6 労務職（店員・作業員・運転手など） 112 8.6          
7 内職・アルバイト等 110 8.5          
8 専業主婦 239 18.4        
9 学生 37 2.8          
10 無職 200 15.4        
11 その他 42 3.2          

不明 34 2.6          

全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 守谷市内 232 28.3        
2 取手市 45 5.5          
3 常総市 41 5.0          
4 つくばみらい市 55 6.7          
5 つくば市 61 7.4          
6 2～5以外の県内市町村 31 3.8          
7 千葉県内 61 7.4          
8 東京都内 213 26.0        
9 その他 40 4.9          

不明 40 4.9          
全体 819 100         

問80.あなたの性別は…（SA)

問81.あなたの年齢は…（SA)

問82.あなたが今、お住いの地区は…（SA)

問83.あなたの職業は…（SA)

問84.現在、仕事（あるいは学生）をされている方にお伺いします。あなたの勤務先（ある
いは通学先）はどちらですか…（SA)
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№ カテゴリ ｎ ％
1 守谷市 130 10.0        
2 茨城県内の他の市町村 289 22.2        
3 茨城県外 865 66.5        

不明 16 1.2          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 1年未満 47 3.6          
2 1年以上～5年未満 133 10.2        
3 5年以上～10年未満 116 8.9          
4 10年以上～20年未満 301 23.2        
5 20年以上～30年未満 254 19.5        
6 30年以上 432 33.2        

不明 17 1.3          
全体 1,300 100         

№ カテゴリ ｎ ％
1 守谷市は発展するまちだと思ったから 25 13.9        
2 TXが開通して、便利なまちだから 93 51.7        
3 守谷市は通勤・通学圏内で便利だから 87 48.3        
4 守谷市は自然のあるまちだから 26 14.4        
5 守谷市は子育てしやすいまちだから 10 5.6          
6 仕事上守谷市に住むことになったから 19 10.6        
7 子供の教育によい環境だと思ったから 17 9.4          
8 結婚し、配偶者が守谷市に住んでいたから 23 12.8        
9 親・子供たちがマイホームを購入したから 11 6.1          
10 その他 21 11.7        

不明 3 1.7          
全体 180 100         

問85.あなたが生まれたところはどちらですか…（SA)

問86.あなたの守谷市にお住いの期間は…（SA)

問86-1.「1年未満」または「1年以上～5年未満」とお答えの方にお伺いします。守谷市に居
住を決める際に重視したことを2つ選んでください…（MA)
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